REGLEMENT Manege Xenophon
Huisregels voor ruiters, medewerkers,

vrijwilligers, eigenaren van paarden en bezoekers.

Ten behoeve van de veiligheid en het paardrijdplezier van ons allen kennen wij voor onze accommodatie een aantal huisregels. Wij rekenen op uw medewerking bij de naleving van deze regels. 
De openingstijden zijn: maandag t/m vrijdag van 8.00-22.00, zaterdag en zondag van 8.00 tot 20.00. Op feestdagen kunnen afwijkende openingstijden gelden.

Voor iedereen geldt:

· Een ieder dient zich in de gehele accommodatie rustig te gedragen.

· Tijdens de lessen en terwijl er anderszins ruiters rijden dient rond en in de nabijheid van de rijbanen rust te heersen.

· Behoudens de ruiters die aan de lessen deelnemen, mag niemand zich met de gang van zaken in de lessen bemoeien.

· Er mag op het gehele terrein, binnen het hek, niet worden gerookt.

· Het is niet toegestaan om, zonder toestemming of begeleiding, je in de weide of paddock te begeven als daar de paarden/pony’s loslopen.
· Aanwijzingen van de ondernemer of van medewerkers dienen door iedereen te worden opgevolgd.

· De doorgang van de stalgangen dient leeg te zijn; kruiwagens, rieken, bezems (mits tijdens het mesten), emmers, voer, harnachementen e.d. mogen niet in de gangen staan. 
· Als uw paard mest in het gangpad of op het erf dient u dat uiteraard ook op te

ruimen.
· De spuitplaats, de poetsplaatsen en het solarium graag schoon achterlaten. Niemand vindt het prettig om in de rommel van een ander te staan.

· Het fonteintje in de spuitplaats alleen gebruiken om het bit af te spoelen en niet om voerresten e.d. door te spoelen of zand van peesbeschermers af te wassen. Dit om verstopping te voorkomen. Het schoonmaken van emmers, peesbeschermers, etc. kan plaatsvinden op de spuitplaats zelf. 
· Wanneer er schade is aan de stal of andere eigendommen van de manege meldt u dit z.s.m. bij de manege-eigenaar, ook als u de schade niet veroorzaakt heeft, zodat snelle reparatie mogelijk is.

· Het wordt gewaardeerd als u eventuele veroorzaakte schade zelf repareert of laat repareren na overleg met de manege-eigenaar.

· Gaarne uw klein-afval in de prullenbakken gooien,  plastic in de paarse zakken en papier in de papierbak!
· Gelieve afval zoals bijvoorbeeld dekens, dozen etc. mee naar huis te nemen en daar weg te gooien.

Met betrekking tot lessen
· (Groeps)lessen worden uitsluitend gegeven door instructeurs die verbonden zijn

aan onze manege.

· Tijdens een privéles mogen maximaal  3 ruiters erbij rijden, maar alleen in overleg met de instructie. Bij 2 privélessen tegelijk in de zelfde rijbaan is het niet toegestaan om daarbij te rijden of met het paard aan de hand te stappen.

· Bij een longeerles  is het niet toegestaan in dezelfde rijbaan te rijden.

· Een externe instructeur moet, ter kennismaking, zich voor aanvang van de eerste les voorstellen aan de manege-eigenaar.  Externe instructie is alleen toegestaan op het gebied dat niet door de instructeurs van manege Xenophon kan worden verzorgd. 
·  Per les, gegeven door een externe instructeur worden vooraf afspraken gemaakt over gebruik en kosten van de accommodatie. De huurkosten dienen door de betreffende instructeur VOORAF te worden voldaan aan de manege-eigenaar. Als dit niet gebeurt, of als de les niet gemeld wordt, kan de les u ontzegd worden.
Voor iedere ruiter geldt:

Tijdens het rijden in de accommodatie is de ruiter verplicht:

1. Gebruik te maken van een goed passend en veilig zadel met ruim zittende stijgbeugels. De stijgbeugels en de stijgbeugelriemen dienen vrij aan een scharnierende bevestigingshaak van het zadel te hangen.
2. Rijlaarzen of jodphurs te dragen, of stevige schoenen met een gladde doorlopende zool met hak en een gladde bovenkant in combinatie met chaps. De schoenen moeten ruim in de stijgbeugels passen.
3. Een goed passende veiligheidshelm, met gesloten kinband en voorzien van de CE en EN 1384 markering te dragen. 

4. Bij het rijden is het niet toegestaan grote uitstekende en/of loshangende sieraden en losse kleding te dragen

5. De rijbaanregels in acht te nemen.
